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Про  звернення  Ки.і.всько.і.  місько.і.  ради  до
Верховно.і. Ради Укра.і'ни щодо необхідності
внесення   змін   до   пунктів   222   та   228
розділу Vі «ПРИКіНЦЕві тА ПЕрЕхідНі
ПОЛОЖЕННЯ»     Бюджетного     кодексу
Укра.і.ни   щодо   фінансування   нагальних
потреб Сил оборони та безпеки Укра.і.ни

№-f_44__f__І_____

Відповідно  до  Конституці.і.  Укра.і.ни,  Закону  Укра.і.ни  «Про  місцеве
самоврядування в Укра'і'ні», Закону Укра.і.ни «Про правовий режим воєнного
стану» , Регламенту Ки.і.всько.і. місько.і. ради, затвердженого рішенням КиЇвськоЇ
місько.і. ради від о4.11.2021  № 3135/3176, з метою забезпечення можливості
фінансування нагальних потреб  Сил  оборони та безпеки УкраЇни Ки.і.вська
міська рада:

вирішІm:
1. Направити  звернення  Ки.і.всько.і'  місько.і.  ради  до  Верховно.і.  Ради

Укра.і.ни щодо необхідності внесення змін до пунктів 222 та 228 Розділу VI
«ІШШСІШЩВІ   ТА   ІШРЕХІдШ   ПОЛОЖЕШІЯ»   Бюджетного   кодексу
Укра.і.ни  щодо  фінансування  нагальних  потреб  Сил  оборони  та  безпеки
Укра.і.ни, що додається.

2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.
3. Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти



Ки.і.вськоЇ міськоЇ ради до Верховно.і. Ради УкраЇни
щодо необхідності внесення змін до пунктів 222 та 228

роздіjіу Vі «прикшцЕві тА пЕрЕхідш положЕішя»
Бюджетного кодексу Укра.і.ни щодо фінансування нагаjіьних потреб

Сил оборони та безпеки Укра.і.ни

Ки.і.вськаміськарадасистемноіпослідовнопідтримуєСилиоборонита
безпеки Укра.і.ни, родини Захисників та Захисниць Укра.і.ни, надає соціальну
підтримкукиянам,яківирішилимобілізуватисьдоЗбройнихСилУкраЇни.

Водночас можливості Ки.і.вськоЇ міськоЇ ради, як і іншж місцевих рад
УкраЇни,  щодо  фінансування  нагальних  потреб  Сил  оборони  та  безпеки
Укра.і.ни наразі продовжують бути обмежені.

Пункти   222   та   228   Розділу   VI   «ПРІЖПЩВІ   ТА   ПЕРЕХІдШ
ПОЛОЖЕШЯ»  Бюджетного  кодексу  Укра.і.ни  передбачають  можливість
фіНаНСУВаННЯ,   ЗОКреМа,  заХодів  терИтоРіаЛЬНО.1.  оборОНИ  Та  МОбіЛіЗаЦійНО.1.
підготовки, підтримку  сил безпеки  і  оборони за рахунок вільних залишків
коштів місцевих бюджетів  (крім  субвенцій з інших бюджетів) та затіишків
коштів  бюджету  розвитку  місцевих  бюджетів  (крім  субвенцій  з  інших
бюджетів   і   коштів  місцевих   внутрішніх  та  зовнішніх  запозичень),   які
утворилися на кінець бюджетного періоду.

Зазначене створює надзвичайну диспропорцію під час підготовки та
затвердженш    бюджету    територіальноЇ    кромади    на    відповідний    рік,
зумовлюючи    наповнення    проіфам    фінансування    нагальних    потреб
СилоборонитабезпекиУкра.і.низарахуноквільнихзалишківкоштівмісцевих
бюджетів  (трім субвенцій з  інших  бюджетів) та залишків коштів бюджету
розвитку  місцевих  бюджетів  (крім  субвенцій  з  ініш  бюджетів  і  коштів
місцевж  внутрішніх  та  зовнішніх  запозичень),  які  утворилися  на  кінець
бюджетного періоду.

За     цих    умов    Ки.і.вська     міська    рада    наполегливо     просить
Верховну  Раду  УкраЇни  внести  зміни  до  пунктів  222  та  228  Розділу  VI
..']  і і1ТП/ТТТТТ--+      г-.        L+-_---_       __«ПРИНІЩВІ   ТА   ІШРЕХІдШ   ПОЛОЖЇШЯЬ>   Бюджетног-о--
Укра.і.ни  щодо  фінансування  нагальних  потреб  Сил  оборони  та
Укра.і.ни  в  частині можливості  планового  фінансування місцевими
нагальних потреб Сил оборони та безпеки Укра.і.ни.

КиЇвський міський голова Віталій КJПЖО


